

蓝可儿死于意外溺水?

美方公布尸检结果,称其有躁郁症 中国网友不买账:她会跑那么高把自己淹死吗?

“电梯中怪异举动”“尸体被发现在酒店楼顶水箱中”,自2月起,加拿大21岁华裔女生蓝可儿在洛杉矶离奇死亡案就成为各方关注的焦点。如今在经过4个月的调查之后,这个女孩离奇死亡的案件终于被定性。

据美国《洛杉矶时报》昨晨报道称,蓝可儿死亡案有了最新进展。当地官员已经认定,蓝可儿死于意外溺水。不过,对于这一结果,很多网友并不买账,称“估计警察才会信”。

►蓝可儿离奇死亡事件流程图
东方IC供图



水落石出? 躁郁症是其溺水身亡重要成因

洛杉矶警方表示,蓝可儿死于意外溺水。尸检显示蓝可儿没有明显的外伤,毒素检测也显示她没有中毒。

官员还指出,蓝可儿有明显躁郁症的倾向,躁郁症成为蓝可儿溺水身亡的重要成因,因此该案被判意外。不过,官方没有公布更多蓝可儿身患躁郁症的详细内容。

报道没有透露更多的细节。不

过报道称,正式的调查报告有望在一周之内公布。

蓝可儿在1月26日抵达洛杉矶,并计划前往圣塔克鲁兹,但从1月21日起就与家人失去了所有日常联系。2月19日,蓝可儿被发现在洛杉矶的一家酒店死亡,监控录像显示蓝可儿死前曾在酒店的电梯里有怪异的举动,而且尸体是在酒店楼顶的水箱之中被发现的,因此

曾经引发多种猜测。

如今对于当地的调查结果,中国不少网友对“意外溺亡”这一说法表示质疑,有网友称:“她会专门跑到那么高的水箱去,然后脱光衣服把自己淹死在水箱中吗?”

也有网友感慨地称,等了几个月,调查结果终于出来了。还有网友对这一调查结果表示“感觉有点不了了之”。

新闻背景 尸体全身赤裸,警方曾称他杀嫌疑大

据报道,蓝可儿在洛杉矶失踪后,她的尸体于当地时间2月19日在塞西尔酒店楼顶东南角的圆柱形水箱中被工人发现。据媒体透露,酒店水箱高约3米,宽1.37米,能蓄至少3000多升水,蓝可儿死亡的水箱蓄水约三分之二。

当时媒体就说,通常尸体泡在水中一段时间后会上浮水面,但让人费解的是,当工人发现蓝可儿的尸体时,她竟然是以“头下脚上”的

姿势沉在水箱底部。

一名现场目击者向媒体称,蓝可儿的尸体被发现时全身赤裸。如果这一情况属实,那么几乎可以肯定蓝可儿是遭人杀害。不过对于这一说法,洛杉矶消防局发言人杰米·摩尔拒绝证实。

当时洛杉矶警方透露,从现有的各种线索来看,蓝可儿自杀的可能性微乎其微,警方在按照他杀的思路侦办此案。而据美国有线电视

新闻网(CNN)、《洛杉矶时报》2月23日报道,蓝可儿离奇命案取得重大进展——洛杉矶警方已锁定酒店一名工作人员为此案“重大嫌疑人”。

塞西尔酒店与历史上多项著名命案有关,包括在上世纪80年代制造13起凶杀案的连环杀手理查德·拉米雷斯1985年入住该酒店14楼数月之久。此外,1962年还有一名女子在该酒店跳楼身亡。

专家解读

视频动作疑似女孩表演

中国政法大学微反应研究小组成员、江苏卫视《非常了得》嘉宾姜振宇在2月接受记者采访时表示,仅仅从女孩的动作看,女孩有表演的嫌疑。

姜振宇认为,根据公布的蓝可儿在电梯里的怪异表现视频初步判断,现场无刺激源,女孩也不恐惧,疑似表演。

因为材料有限,存在的可能性很多,女孩也有可能出现认知心态失常,但是从女孩动作的稳定和均匀来看,醉酒可能性不大,是否有吸毒后的反应难以判断,电梯运行等情况也无法判断,因此不作为警方破案的证据。综合《法制晚报》报道

英国解密 “UFO热线”文件

英国国家档案馆20日公开25份档案显示,3年前关闭不明飞行物调查组“UFO(不明飞行物)热线”的原因是开销过高以及对国家防务没好处。

英国国家档案馆过去5年间多次解密涉及不明飞行物的档案。本次解密是英国第10次、也是最后一次公开关联不明飞行物的档案,主要涉及国防部2007年至2009年12月“UFO热线”关闭前夕的工作情况。

文件4400多页,涉及外星人绑架、不明飞行物目击、攻击武器研究和“UFO热线”撤销原因。一份国防部2009年11月提交给时任英国国防大臣鲍勃·安斯沃思的备忘录说,不明飞行物调查工作“消耗越来越多的资源,却没有对防务创造任何价值……仅仅是增加了民众和政府在不明确飞行物领域的沟通数量”。

这份备忘录认定:“在过去半个多世纪里,没有任何一起目击不明飞行物的报告能够给我们什么建议,揭示‘天外来客’真实存在或针对英国的军事威胁。”

据新华社

巴勒斯坦人为“阿拉伯偶像”狂

中东地区电视选秀节目“阿拉伯偶像”将于22日决出本季冠军。作为三名决赛选手之一,来自巴勒斯坦加沙地带的歌手穆罕默德·阿萨夫获得巴勒斯坦人狂热支持。巴勒斯坦总统、企业、银行和民众为阿萨夫发起拉票“总动员”。

阿萨夫现年22岁,来自加沙地带汗尤尼斯难民营。他22日将在黎巴嫩首都贝鲁特参加本季“阿拉伯偶像”决赛,与埃及人艾哈迈德·贾迈勒和叙利亚人法拉赫·优素福角逐冠军头衔。

在先前比赛中,阿萨夫凭借良好形象和描述巴勒斯坦民族历史的动情歌声赢得大批巴勒斯坦“粉丝”,被视为巴勒斯坦明星和民族团结象征。

“阿拉伯偶像”冠军归属由现场评委评分和观众投票共同决定。阿萨夫的“粉丝”在网络上为他发起拉票活动。

巴勒斯坦总统阿巴斯积极为阿萨夫拉票。路透社报道,阿巴斯要求巴勒斯坦驻其他国家和地区的外交人员呼吁身处海外的巴勒斯坦人为阿萨夫投票。

邵婕(新华社供本报特稿)

越有“女人味” 追求者越多?

《英国心理学杂志》21日发布一项研究结果,显示男性更倾向选择面部特征更有“女人味”的女性,接触并交往。

斯特林大学的安东尼·利特尔和格拉斯哥大学的贝内迪克特·琼斯带领研究人员,以数百名非同性别男志愿者为研究对象,让他们看一组女性面部照片,然后选择愿长期或短期交往的对象。

这些照片取自欧洲和日本女性,分偏女性化和偏男性化两种。研究人员发现,更多受访者愿意追求有“女人味”的女子。

这些女子颧骨窄小,脸颊饱满,给人以健康、年轻和忠诚等暗示。不过,研究人员说,在确定长期恋爱关系上,她们没有绝对优势。男性“实际上可能倾向选择不那么有吸引力和女人味的女子”。

先前一些研究指出,更有吸引力的女子出轨可能性更高,尤其是在她们配偶外貌不佳的情况下。

据新华社

瑞典拟建全球最高木质楼



瑞典准备建造全球最高木质大楼 模拟图

瑞典和挪威建筑公司计划在瑞典首都斯德哥尔摩建造全球最高木质大楼——一栋34层木质住宅楼。设计方说,大楼以木头为建筑主材,比传统的钢筋混凝土更环保、更经济、更耐用。

木质高楼

按照设计,这栋住宅楼除核心结构为钢筋混凝土外,立柱和横梁用实木,室内墙面、天花板和窗框全部使用木材,因此内部装修时不必使用石膏或其他昂贵材料。英国《每日邮报》20日援引大楼设计单位之一挪威C.F.默勒建筑事务所奥拉·约恩松的话报道,大楼核心结构也可能用木材取代,因为木材能够达到“非常棒的建筑质量”,事务所认为,“一栋现代建筑应该使用各种材料以达到

最佳效果”。

优点众多

与钢筋和混凝土相比,木头作为建材有自己的优势。首先,木材重量较轻,运输成本较低,因此比钢铁、混凝土便宜。其次,木材在生产过程中二氧化碳排放较少。

有人可能担心木材易燃。约恩松说,事实上,木材的耐火性高于钢筋和混凝土。这是因为所用木材含水率达到15%,遇到火情,水分蒸发之后木材才会燃烧。

此外,木材有助调节室内温度,营造舒适的微气候,还能改善室内声环境。

设计图显示,楼内每套公寓都有一个玻璃封闭的阳台,有助室内采光。

黄敏(新华社供本报特稿)